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Allgemeine Geschäftsbedingungen 

1	 Leistungen

Das Zentrum für Wissenstransfer der Pädagogischen Hochschule Schwäbisch Gmünd gGmbH (ZWPH) erbringt  
Leistungen insbesondere in Form von wissenschaftlichen Weiterbildungsangeboten.  
Dies sind vielfältige Kurse und Seminare zur wissenschaftlichen Fort- und Weiterbildung in den Bereichen Berufspäd-
agogik, Schulpädagogik und Integrative Lerntherapie. Thematik und Ziel sind im Weiterbildungsprogramm beschrie-
ben oder werden in einem individuellen Vertrag zwischen dem Auftraggeber und dem Bildungswerk im Einzelnen 
festgelegt. Das Zentrum für Wissenstransfer der Pädagogischen Hochschule Schwäbisch Gmünd gGmbH erbringt 
seine Leistungen durch qualifizierte Dozenten. Die Erbringung der Leistung ist nicht an eine bestimmte Person ge-
bunden. Das ZWPH kann aus wichtigem Grund eine andere als die ursprünglich beauftragte Person zur Erbringung  
der Leistung entsenden. Das ZWPH stellt dabei die entsprechende Qualifikation der Person sicher. 

2	 Kurse und Seminare

Anmeldung
Bitte melden Sie sich schriftlich per Mail an adrienne.haussmann@ph-gmuend.de oder mit dem Anmeldeformular 
für eine Veranstaltung an. Falls Sie nicht das von uns vorbereitete Anmeldeformular verwenden, geben Sie uns bitte 
unbedingt Ihren Namen und die vollständige Firmenanschrift bzw. Rechnungsanschrift mit Telefon- und Faxnummer 
sowie E-Mail-Adresse an. Ihre Anmeldung ist verbindlich und wird in der Reihenfolge des Eingangs von uns gebucht. 
Sollte die Veranstaltung bereits ausgebucht sein, melden wir uns umgehend, ansonsten senden wir Ihnen Ihre An-
meldebestätigung mit ausführlichen Informationen, auch zum Veranstaltungsort, zu. 

Rücktritt und Stornobedingungen
Kann ein Termin zur Erbringung der Leistung durch den Dozenten wegen höherer Gewalt, Krankheit, Unfall oder 
sonstiger vom Dozenten nicht zu vertretender Umstände nicht eingehalten werden, ist das ZWPH unter Ausschluss 
jeglicher Schadensersatzpflichten berechtigt, die Dienstleistungen an einem neu zu vereinbarenden Termin inner-
halb von sechs Monaten nach dem ausgefallenen Termin nachzuholen. Weitergehende Ansprüche des Kunden auf 
Schadenersatz, Stornokosten oder Reisekosten/-zeiten der Teilnehmer sind ausgeschlossen. Das ZWPH behält sich 
vor, den Veranstaltungsort aus wichtigem Grund auch kurzfristig zu verlegen. Wir behalten uns vor, offene  
Kursangebote aus triftigem Grund (z. B. zu geringe Teilnehmerzahl) bis spätestens zehn Kalendertage vor  
Kursbeginn schriftlich zu stornieren.  
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Ein Rücktritt Ihrerseits von der Anmeldung ist ebenfalls möglich. Er muss in schriftlicher Form bis spätestens  
14 Tage vor Seminarbeginn bei uns vorliegen. Es wird eine Stornogebühr von 20% erhoben. Trifft die Abmeldung  
erst nach dieser gesetzten Frist bei uns ein, aber noch 3 Tage vor Seminarbeginn ein, berechnen wir 50 % der  
Seminargebühr. Danach wird die vollständige Kursgebühr fällig. Diese Gebühren und Kosten entfallen, wenn  
der gemeldete Teilnehmer durch eine andere Person ersetzt wird. 

3	 Unterkunft und An/Abreise

Das ZWPH bietet auf Wunsch eine Liste der Unterbringungsmöglichkeiten in der Umgebung an. Die An- und  
Abreise erfolgt auf eigene Kosten. Versicherungsschutz besteht nicht.

4	 Zahlungsweise

Die Rechnungsstellung für die Veranstaltung erfolgt vonseiten des ZWPH direkt im Anschluss an die Veranstaltung 
per Post. Die Seminargebühren sind innerhalb von 14 Tagen auf das angegebene Konto zu überweisen.

5	 Allgemeine Bestimmungen

Sollten einzelne Bestimmungen dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen unwirksam sein oder werden, wird da-
durch die Wirksamkeit der Bedingungen im Übrigen nicht berührt. Die Parteien werden die Bedingungen mit einer 
wirksamen Ersatzregelung durchführen, die dem mit der weggefallenen Bestimmung verfolgten Zweck am nächs-
ten kommt. Für diese Bedingungen und ihre Durchführung gilt ausschließlich deutsches Recht. Ausschließlicher 
Gerichtsstand für alle Ansprüche aus dem Vertrag zwischen dem Auftraggeber und des ZWPHs ist das Amtsgericht 
Ulm-Registergericht, Geschäftsführer: Adrienne Haußmann

6	 Hinweis zum Datenschutz

Die Speicherung und Verarbeitung der Kundendaten erfolgt unter strikter Beachtung des Bundesdatenschutzgeset-
zes durch das Zentrum für Wissenstransfer der Pädagogischen Hochschule Schwäbisch Gmünd gGmbH.  
Die Kundendaten werden zu Abwicklungs-, Abrechnungs-und Informationszwecken in Form von Namen,  
Telekommunikationsdaten und Adresse des Wohn- bzw. Geschäftssitzes gespeichert. Sie können der Verwendung 
Ihrer Daten für Informationszwecke widersprechen. Teilen Sie uns dies bitte schriftlich mit.  
 
 
 
Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten ab dem 01.01.2021 und setzen alle bisherigen außer Kraft.


